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Consignes : Calculatrice interdite.

Note : Appréciation :

Attention, il faut détailler les raisonnements quand cela est demandé par le « Justifier ».

m EXERCICE 1. /
11
1) Ecris la définition d’un nombre premier.
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2) Donne la liste des diviseurs de 20 .
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3) Donne trois multiples de 10

4) Parmi tous les nombres entiers compris entre 50 et 55 (inclus), indiquer lesquels sont des nombres
premiers et lesquels ne le sont pas. Justifier brievement.
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Tournez, SVP !



4
5) La fraction é est-elle irréductible ? Justifier (on ne demande pas de la simplifier).
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6) Décomposer 126 et 350 en produit de facteurs premiers puis rendre irréductible la fraction 350
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m EXERCICE 2. /3

Coche la(les) bonne(s) case(s).

est divisible par [ 2 |34 |5(9 | 10
122 X
219 X
570 Al | & X
235 X
m EXERCICE 3. /3

Aprés le pillage d’un navire du roi d’Espagne, le fameux chef pirate Barbe-Roussie déclare a ses 30 pirates
stagiaires : « Nous avons un butin de 265 piéces d’or! Partagez ce trésor entre vous, équitablement, de
maniére & ce que chacun d’entre vous ait le méme nombre de piéces! ». Les pirates I'acclament. « Quant
& moi, je me contenterai de ce qu’il restera... ». finit-il avec une grande modestie et un large sourire.

Que pensez-vous du partage ?
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Note : Appréciation :

Attention, il faut détailler les raisonnements quand cela est demandé par le « Justifier ».

m EXERCICE 1. /
10,5
1) Ecris la définition d’un nombre premier.
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2) Donne la liste des diviseurs de 28 .
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3) Donne trois multiples de 15
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4) Parmi tous les nombres entiers compris entre 45 et 50 (inclus), indiquer lesquels sont des nombres
premiers et lesquels ne le sont pas. Justifier brievement.
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1
5) La fraction L est-elle irréductible ? Justifier (on ne demande pas de la simplifier).

....................................................................................................

L35 edb . 4 :\.’.\.’M. f‘—@g 2.t B aensi. ... . Conra. &, ﬂ.‘—.u.".-{-’.f-:ﬂ{e,o.&.»c ek E
s .Ln(,;:fl uﬂ:\:\:\.t./écv./. e awle ‘;/ufhéé . fcu. .2./.. : //4 . ./;.e;(f.*\a—. . .n./é((. . i:.zm. . .:\/Y.l';/sm[.-!;fé_. s
: : ; - g . 112

6) Décomposer 112 et 280 en produit de facteurs premiers puis rendre irréductible la fraction 280
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m EXERCICE 2. /3

Coche la(les) bonne(s) case(s).

est divisible par [ 2 |3 |4 | 5|9 | 10
142 X
225 IRES
552 X | XX
990 £ L x| XX
m EXERCICE 3. /3

Apres le pillage d’un navire du roi d’Espagne, le fameux chef pirate Barbe-Roussie déclare a ses 30 pirates
stagiaires : « Nous avons un butin de 265 piéces d’or! Partagez ce trésor entre vous, équitablement, de
maniére & ce que chacun d’entre vous ait le méme nombre de piéces! ». Les pirates 1'acclament. « Quant
4 moi, je me contenterai de ce qu’il restera... ». finit-il avec une grande modestie et un large sourire.
Que pensez-vous du partage ?
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